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Tercera Vicepresidencia 
Congreso de la República 

. 
 
Oficio Nº     -2022-2023 /AMB/CR 
 
Señora:  
KELLY ROXANA PORTALATINO 
ÁVALOS. 
Ministra de Salud. 
Presente. – 
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Lima, 01 de diciembre de 2022. 

 
Oficio N.º 149-2022-2023/TVP/AMB/CR 
 
Señor:  
JOSÉ DANIEL WILLIAMS ZAPATA. 
Presidente del Consejo Directivo. 
Presente. – 

 
 
 

 
De mi especial consideración:  
 
            Es grato dirigirme a usted, para saludarle cordialmente y a la vez remitirle el informe de 
acciones realizadas en el viaje de representación que realicé a Washington D.C., Estados Unidos 
los días 16, 17 y 18 de noviembre del presente año.  

             Sin otro particular, hago propicia la ocasión para expresarle mis sentimientos de 
consideración y estima personal. 

 
 

Atentamente; 
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INFORME 
 

A  : CONSEJO DIRECTIVO DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
 

De                     :            ALEJANDRO MUÑANTE BARRIOS – Congresista de la República 
 
Asunto      : Informe de las actividades realizadas en el viaje oficial al Estado de 

Washington – Estados Unidos del 16 al 18 de noviembre del 2022. 
  
Fecha  : 16 de noviembre del 2022 
 

 
Tengo el agrado de dirigirme a ustedes, para saludarlos cordialmente y al mismo tiempo 
presentarles este informe sobre mis actividades realizadas en el Estado de Washington – 
Estados Unidos, por invitación del senador norteamericano, Steve Daines del Estado de 
Montana, realizado los días 16, 17 y 18 de noviembre del presente, conforme detallo a 
continuación:  
 

I. ACTIVIDADES: 
 
MIÉRCOLES 16 DE NOVIEMBRE 
 
9:00 a.m. – 5:00 p.m. 
Evento Legislative Summit 2022 For Life, Family freedom (Cumbre Legislativa por la Vida y la 
Libertad Familiar) 
 
Con la participación de destacados legisladores de Argentina, México, Brasil, Perú, Bolivia, 
Costa Rica, Honduras, Guatemala, Panamá y República Dominicana, nos reunimos para 
intercambiar iniciativas legislativas vinculados a políticas públicas que fortalezcan a la familia, 
cédula de toda sociedad, donde me tocó disertar sobre la importancia de promover la defensa 
de la democracia y la libertad.  
 
Lugar: Museo de la Biblia, Gathering Room – 400 4th st SW, Washington, D.C. 
 

 

 
 



 

 

JUEVES 17 DE NOVIEMBRE 
 
11:00 a.m. – 3:00 p.m. 
Conmemoración 2° Aniversario de la Declaración del Consenso de Ginebra en el Senado de los 
Estados Unidos 
 
Con la participación de senadores de los Estados Unidos: Steve Daines de Montana, Jody Hice 
de Georgia y James Lankford de Oklahoma; además Valiere Huber, Arquitecta del Consenso de 
Ginebra y embajadores de Brasil, Guatemala y Hungría, sobre la promoción de le salud de la 
mujer y el fortalecimiento de la familia a través de iniciativas legislativas. 
 
Lugar: Kennedy Caucus Room – Ruseell Senate Office Buiding 

 
 
OTROSÍ DIGO: Debido al lamentable accidente ocurrido el viernes 18 de noviembre de 2022 en 
el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez de Lima, el vuelo programado para mi retorno a Perú 
se postergó en el Estado de Miami - USA, situación que me permitió participar junto a mi colega 
congresista Milagros Aguayo -gracias a la invitación de Martha Lizárraga Picciotti, embajadora 
peruana en Miami- de la Inauguración de la Calle Peru St Co – Designated BY: Miami - Dade 
County Resolution. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

II. ANEXOS  
 

Adjunto tomas fotográficas de las principales actividades realizadas. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Es todo cuanto tengo que informar a usted,  
 
Atentamente, 
 
 
 
 

 
 
 
 


